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Prot. n° 173 C /40  del 15/01/2015
Agli studenti delle classi IV e V  Sede di Teano e Cellole
Al Corso Serale
All’albo Sedi 

Al sito web 

Le classi  IV e V  dell’IPSSART di Teano e Cellole per questo anno scolastico  hanno l’opportunità di effettuare un viaggio d’Istruzione con destinazione Barcellona - Spagna- nel periodo tra fine Marzo inizio Aprile. Il costo del viaggio di Istruzione è orientativamente è di circa € 330,00. Il programma è in allegato.
La quota prevede: 
· Viaggio A/R da Teano / Cellole - Barcellona, con pullman +nave, pernottamenti, colazioni, pranzi/cene e tassa di soggiorno. 
Gli allievi interessati a partecipare consegneranno al prof. Masiello (Teano) e alla prof. Nasta (Cellole) l’autorizzazione, scaricabile dal sito web di Istituto - sezione modulistica-   insieme ad un anticipo di € 100/00,  entro e non oltre il 31/01/2015.

Se entro il termine suddetto non si raggiungerà il numero di studenti necessario, il viaggio non verrà effettuato e l’acconto sarà restituito agli allievi
Il Dirigente scolastico
F.to Francesco Mezzacapo
ALLEGATO  :  Programma (soggetto a variazione) del viaggio di istruzione a BARCELLONA  
· 1° GIORNO: SEDE DI PARTENZA – CIVITAVECCHIA
Ritrovo dei partecipanti nel luogo fissato e partenza in Pullman GT riservato arrivo a Civitavecchia operazioni di imbarco e partenza. Cena e sistemazione in cuccette riservate di seconda classe.
· 2° GIORNO: CIVITAVECCHIA /BARCELLONA

Prima colazione. Mattinata in viaggio con pranzo a bordo. Pomeriggio arrivo a Barcellona, sistemazione in hotel cena e pernottamento.
· 3° GIORNO: LlORET DE MAR – BARCELLONA – LlORET DE MAR

Prima colazione. In mattinata escursione al Barrio Gotico e visita guidata di Barcellona. Pranzo in Ristorante. Visita pomeridiana al museo di Picasso, rientro in Hotel per la cena e il pernottamento.
· 4° GIORNO: LlORET DE MAR – BARCELLONA – LlORET DE MAR

Prima colazione. In mattinata visita con guida La Sagrada Famiglia e La Pedrera. Pranzo libero. Pomeriggio visita Park Güell. In serata rientro in hotel per la cena e pernottamento.
· 5° GIORNO: LlORET DE MAR/ GERONA /FIGUERES/ LlORET DE MAR
Prima colazione. In mattinata partenza ed escursione a Gerona, pranzo in ristorante. proseguimento per Figueras e visita con guida del Museo Dalì. In serata rientro in hotel per la cena e pernottamento.
· 6° GIORNO: BARCELLONA/CIVITAVECCHIA

Prima colazione, in mattinata passeggiata lungo la famosa Ramblas e approfondimento della visita alla città. Pranzo libero, imbarco e partenza per Civitavecchia con nave traghetto. Cena libera, pernottamento nella cabine riservate di seconda classe.
· 7° GIORNO: CIVITAVECCHIA/TRIVENTO

Mattinata in viaggio pranzo libero e nel pomeriggio arrivo a Civitavecchia e partenza per fare rientro a Teano / Cellole. 
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