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Teano, 20/02/2015

[bookmark: _GoBack]Prot. n° 919
A tutti i docenti
All’Albo sedi
Al sito web

Oggetto: Modalità di attivazione della pausa didattica

Per tutte le discipline i recuperi verranno attivati in orario curricolare, secondo le modalità della pausa didattica. 
La pausa didattica sarà attuata nell’arco di tre settimane, dal 23 febbraio al 14 marzo 2015, per le classi Ie,IIe,IIe,IVe, e per due settimane, dal 23 febbraio al 7 marzo 2015, per le classi Ve. (DELIBERA CD DEL 19/02/2015).
L’attività svolta dovrà essere debitamente documentata utilizzando l’apposito Registro Pausa Didattica, che dovrà contenere l’indicazione della presenza dell’allievo e degli argomenti  trattati. Al termine di tale periodo verrà effettuata una prova per verificare il raggiungimento degli obiettivi del recupero, i risultati della quale saranno riportati nel Registro verifica.
Nell’ambito delle attività programmate ciascun docente potrà attuare le strategie ritenute più idonee alla valorizzazione degli alunni che non necessitano di recupero, quali, ad esempio, letture, esercitazioni di approfondimento, compiti di tutoring dei compagni.
Le prove di verifica per le classi I,II,III e IV saranno effettuate nella settimana che va dal 16 al 21 marzo 2015. per le classi V, invece, nella settimana che va dal 9 al 14 marzo 2015.
I Registri summenzionati sono allegati alla presente circolare o scaricabili dal sito web dell’Istituto.

Il Dirigente scolastico
F.to Francesco Mezzacapo
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